
         

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ  
ΔΗΜΟΣ ΑΝΔΡΟΥ      Άνδρος, 24/06/2022 

Αρ. Πρωτ.:  6351 
 
Προς : Τα τακτικά µέλη της Οικονομικής 
Επιτροπής του Δήμου Άνδρου. 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                     

ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΑΝ∆ΡΟΥ 

 
 Ο Πρόεδρος της Οικονομικής  Επιτροπής του  Δήμου  Άνδρου  σας καλεί να 
συμμετέχετε σε συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, την Τρίτη 28 του μηνός Ιουνίου 
2022 και ώρα 12:00, στον 1ο όροφο του Δημοτικού  Καταστήματος (κτίριο Βούλγαρη), ΔΙΑ 
ΖΩΣΗΣ, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε 
και ισχύει και τις με αριθμό 374/39135/30.05.2022 (ΑΔΑ:ΨΜΓΓ46ΜΤΛ6-Φ75) και 
380/39456/15.06.2022 (ΑΔΑ:ΩΖ2Χ46ΜΤΛ6-97Χ) εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών, 
για τη συζήτηση των κάτωθι θεμάτων: 

ΘΕΜΑ 1ο   : «Ανακοίνωση αποφάσεων Οικονομικής Επιτροπής που λήφθηκαν με Δια 

Περιφοράς Συνεδριάσεις, κατά την περίοδο λήψης μέτρων για την αποφυγή μετάδοσης του 

κορωνοϊού».    

ΘΕΜΑ 2ο   : Λήψη απόφασης αναφορικά με την «Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών, 

τευχών δημοπράτησης  και όρων διακήρυξης του ανοικτού διαγωνισμού για το έργο:  

«Επισκευές – συντηρήσεις σε σχολικά κτίρια Δήμου Άνδρου (Δ’ φάση)». 

ΘΕΜΑ 3ο   : Λήψη απόφασης αναφορικά με την «Έγκριση 2ου Πρακτικού Διενέργειας 

Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για το έργο: ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΥΔΑΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ ΜΕΣΩ ΑΝΟΡΥΞΗΣ 

ΝΕΩΝ ΓΕΩΤΡΗΣΕΩΝ Δ. ΑΝΔΡΟΥ» - B’ στάδιο: Έλεγχος Δικαιολογητικών Προσωρινού 

Αναδόχου». 

ΘΕΜΑ 4ο   : Λήψη απόφασης αναφορικά με την: «Παράταση προθεσμίας περαίωσης 

εργασιών για την εκπόνηση της μελέτης με τίτλο: «Μελέτη κτηματογράφησης και πράξεις 

αναλογισμού δρόμου Κορθίου, της ΔΕ Κορθίου». 

ΘΕΜΑ 5ο   : Λήψη απόφασης αναφορικά με την «Έγκριση 1ου Πρακτικού Διενέργειας 

Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για την υπηρεσία: «Ναυαγοσωστική κάλυψη πολυσύχναστων 

παραλιών Δήμου Άνδρου για το έτος 2022» - Ηλεκτρονική αποσφράγιση - Αξιολόγηση  των 

υποφακέλων «Δικαιολογητικά Συμμετοχής - Τεχνική Προσφορά και τον φάκελο της 

Οικονομικής Προσφοράς». 

ΘΕΜΑ 6ο   : Λήψη απόφασης αναφορικά με την «Έγκριση 3ου Πρακτικού Διενέργειας 

Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για την υπηρεσία: «Ψηφιοποίηση, τεκμηρίωση και πολυκαναλική 

διάθεση του υλικού της Καϊρείου Βιβλιοθήκης Άνδρου» - Γ'  στάδιο: Ηλεκτρονική 

αποσφράγιση  Δικαιολογητικών Κατακύρωσης». 

ΘΕΜΑ 7ο   : Λήψη απόφασης αναφορικά με την «Έγκριση δαπανών από παγία 

προκαταβολή Κοινότητας Παλαιόπολης». 

ΘΕΜΑ 8ο   : Λήψη απόφασης αναφορικά με την «Εξειδίκευση πιστώσεων στο πλαίσιο 

«Πλωτής έκθεσης της Ε.Ι.Μ.». 



ΘΕΜΑ 9ο   : Λήψη απόφασης αναφορικά με την «Εξειδίκευση πιστώσεων στο πλαίσιο 

οργάνωσης τιμητικής εκδήλωσης». 

ΘΕΜΑ 10ο   : Λήψη απόφασης αναφορικά με την «Έγκριση πρακτικών μειοδοτικής 

δημοπρασίας μίσθωσης ακινήτου για τις ανάγκες ανταποδοτικών υπηρεσιών και λοιπών 

υπηρεσιών Δήμου Άνδρου». 

ΘΕΜΑ 11ο   : Λήψη απόφασης αναφορικά με την «Έγκριση εξόδων μετακίνησης εκτός 

έδρας». 

ΘΕΜΑ 12ο   : Λήψη απόφασης αναφορικά με τoν «Ορισμό εκπροσώπων του Δήμου Άνδρου 

στις Γενικές Συνελεύσεις των μετόχων της υπό εκκαθάρισης Αναπτυξιακής Άνδρου Α.Ε.» 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ          
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΛΟΤΣΑΡΗΣ 
Δήμαρχος Άνδρου 

 
 
 
 
 

 


